



В Вольске следователи устанавливают обстоятельства гибели неизвестного мужчины на Волге



Сегодня, 31 июля 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении жителем города Вольска в реке Волга на территории города тела неизвестного мужчины, на вид которому 30-50 лет. По данному факту следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, тело погибшего могло находиться в воде несколько дней. В ходе его осмотра, проведенного следователями, видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление личности мужчины и обстоятельств его гибели, назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1245532>